

习近平欧洲行

2014年3月25日 星期二 统筹:薛军 编辑:黄修成 见习美编:董思秀 校对:薛梅 版式:李仙珠



习近平巧遇荷兰门神范德萨

演讲赞荷兰是足球无冕之王, 满场掌声 中美国家元首今年首次会晤

国家主席习近平24日同美国总统奥巴马在荷兰海牙举行会晤,讨论中美关系和其他共同关心的国际和地区问题。这是两国元首今年首次会晤,对下阶段中美关系发展意义重大。23日,习近平还会见了联合国秘书长潘基文、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、芬兰总统尼尼斯特、韩国总统朴槿惠、荷兰议会两院议长等政要,并再次会见荷兰国王威廉-亚历山大。



范德萨

米歇尔一行在中国很愉快

会晤时,习近平感谢奥巴马不久前致电,就马来西亚航空公司失联客机向中方表示慰问,并责成美方有关部门参与搜救和向中方通报有关信息。

习近平表示,去年以来,我们通过各种方式保持密切沟通,达成了一系列重要共

识,推动中美关系取得了重要积极进展。今年是中美建交35周年。面对当前纷繁复杂的国际形势,中美正在合作、需要合作和能够合作的领域更加广阔。你日前给我来信,表示始终致力于发展中美新型大国关系,我对此表示赞赏。

习近平表示,来荷兰之前,我和夫人在北京会见了你夫人米歇尔、岳母罗宾逊女士和两个女儿玛利亚和萨沙,同她们进行了愉快的交谈。现在她们正在中国参观访问。相信她们这次访问是一次友好、愉快、难忘之旅。

“荷兰是足球无冕之王”

24日,习近平主席出席中荷经贸合作论坛开幕式,畅谈丰硕合作成果。他还说:“荷兰足球队被称为世界足球的‘无冕之王’。荷兰是‘欧洲菜篮子’和‘郁金香王国’。”习近平这番话博得满场掌声和笑声。

“中国人非常喜欢足球,

我认为足球应该从娃娃抓起。”在22日晚,荷兰国王威廉-亚历山大在王宫为习近平主席到访举行盛大国宴时,荷兰传奇球星范德萨也获邀出席。当晚,看到荷兰足球超级门将范德萨迎面走来,习近平微笑与他握手:“你在中国有许多粉丝,是中国球迷的偶像。”

听到中国国家主席对自己的肯定和赞赏,范德萨非常激动,他告诉习近平,自己多次到访过中国,“我认为足球需要从娃娃抓起”。习近平点头说道:“中国领导人邓小平就曾经提出足球要从娃娃抓起,我们现在还要这么做,但取得效果还需要一段时间。”

彭丽媛将郁金香命名“国泰”

国家主席习近平23日在荷兰再次会见荷兰国王威廉-亚历山大。在会见前,习近平和夫人彭丽媛在威廉-亚历山大国王和马克西玛王后陪同下参观了中荷农业合作和荷

兰郁金香花展。彭丽媛应邀将新培育的郁金香命名为“国泰”,并按当地传统浇上香槟。马克西玛王后将“国泰”赠予彭丽媛。

前驻荷兰大使华黎明表

示,尽管此前有多位各国“第一夫人”用自己的名字命名郁金香,但彭丽媛夫人选用“国泰”这个名字,凸显了她内心大气的品质,表达祈福“国泰民安”之意。据新华社、《法制晚报》



彭丽媛应邀将新培育的郁金香命名为“国泰”,并按当地传统浇上香槟。



从容尊享, 驾驭世界不断向前。

以全局掌控力, 驭领时代前行。BMW 7系搭载xDrive智能全轮驱动系统, 灵敏感知不同路况, 主动对前后轮轴驱动力进行0-100%间的无级分配调节和优化, 轻松应对环境的变化。创新BMW互联驾驶功能通过便捷服务、应用程序和驾驶员辅助系统, 助您一手掌控前方征程。即日起至2014年3月31日, 更有月供低至9920元的金融计划, 让您运筹有余, 从容坐拥领袖座驾。更多信息, 请致电400-800-6666, 或登录www.bmw.com.cn, 或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 7系. 从容尊享金融计划。

郑州郑德宝 0371-6551 9999
郑州诚德宝城市展厅 0371-6719 0000

河南中德宝 0371-5552 0000
郑州恒德宝CBD城市展厅 0371-5511 3333

郑州宝莲祥 0371-5699 1111

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

悦享纯粹驾趣。
YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY



中国奥委会合作伙伴